S3 - J2 — Correction « Sans famille » (2)

1/ - lls n’apergoivent toujours pas de village - lls apercoivent enfin un village.

- Il ne fait pas un souffle de vent = Il fait un souffle de vent.

2/ Exemple possible :

Autrefois, je faisais plusieurs kilometres pour aller a I’école et j'emportais mon repas
pour le midi.

3/ -Enhautdu monticule@regarde le paysage. Sujet : GN [Np.]

Rémi regarde le paysage.

- Enredescendant, dans le noir,@&it des formes floues. Sujet : pronom pers

Il voit des formes floues.

- @apergoit au loin une grande ombre au-dessus des genéts. Sujet : pronom pers

Il apercoit une grande ombre.

- Pendant la descente, des branches d’arbrefrolent Rémi.  Sujet : GN

Des branches d’arbre frolent Rémi.




